
 

- Parkkipaikalla olleista mopoista on jälleen syksyn alussa revitty tulppia irti. Tällainen 
typerä toiminta ei kuulu lukiolaisille ja kyseessä on ilkivalta, jota tarvittaessa poliisi 
ryhtyy selvittämään. 

- Uusintakokeet ti 19.8.2025 ja to 21.8.2025 klo 15:00 suurluokassa B221. Opiskelijat 
kokoontuvat auditorion käytävälle nimenhuutoon klo 15:00. 

- Koulukuvaukset tällä viikolla 18.–20.8.2025. Kuvausajat näkyvät lukujärjestyksissä. 
Jokaisen pitää ottaa mukaansa valokuvauksen esitietolomake täytettynä. 

- Ohjelmaa flexi-tunneille… 

o Terveystietopaja: apua terveystiedon opiskeluun ja YO-tehtävien harjoittelua. 
Maanantaisin klo 11–12, luokassa A004. 

o Tervetuloa heittämään hetkeksi aivot narikkaan ja rentoutumaan kädentaitojen 
parissa! Kässäkerho kokoontuu torstaisin fleksillä kuvisluokassa A204. 

o Kuntosali on avoinna kaikilla flexi-tunneilla. Avaimen saa toimistoista Kirsi 
Arjalahdelta tai Pirjo Sainiolta. 

- Lukioltamme löytyy paljon erilaisia pelivälineitä välituntiliikuntaan ja aktiiviseen 
ajanviettoon. Sisätiloista löytyvät subsoccer, IWall, liitokiekko, pingis, biljardi, 
pöytäjalkapallo-pelipöytä ja vauhtipallo-pelipöytä. Ulkovälineet löytyvät lasiputken 
istuinpenkkien sisältä. Ulkovälineitä ovat mm. koripallo, jalkapallo, pingis, jenkkifutis, 
frisbee ja fribagolf-kiekot. Ottakaa rohkeasti välineet aktiiviseen käyttöön! Muistathan 
aina palauttaa käyttämäsi välineet! 

- Onko koulumatkasi yli 7 km? Hae Kelasta tukea: https://peda.net/id/39d8217effd 

- Opiskelijoiden kaapit / lokerot. Avaimia saa 20€ panttia vastaan Kirsiltä toimistosta. 
Kaapin voi ottaa myös kaksi opiskelijaa yhdessä, jolloin maksu on 10€ /henkilö. 

- Ruokailussa noudatetaan ruokailuvuoroja!  

o 1. ruokailu: 10:55–11:15 -> 1. vuosikurssi 
o 2. ruokailu: 11:15–11:40 -> 2.vuosikurssi 
o 3. ruokailu: 11:40–12:05 -> 3.–4. vuosikurssit 

- Jos käyt seurojen järjestämissä aamupäiväharjoituksissa riveillä 6 tai 5 ja haluat suorittaa 
valmennusopintojaksoja, hae ilmoittautumislomake hallinnon käytävältä ja palauta se vii-
meistään pe 15.8. liikunnanopettaja Katja Harjusen lokeroon. Info valmennusopintojak-
soista pidetään ke 27.8.klo 11:00 auditoriossa. Kaikkien valmennusopintojaksoja suoritta-
vien on osallistuttava. 

- Lukiomme opiskelijat saavat halutessaan maksuttoman Slice-opiskelijakortin, joka oikeut-
taa mm. VR:n ja Matkahuollon sekä monien yritysten etuihin. Ohjeet opiskelijakortin käyt-
töönottoon: https://peda.net/id/0f964290cfd 

- Ykkösvuoden valintojen tarkastaminen yhdessä opon kanssa 1.periodin aikana. Varaa 
aika omalta opoltasi tulleiden ohjeiden mukaan. Opokäynti on hyväksyttävä syy olla 
pois tunnilta, mutta ilmoitathan asiasta sen opintojakson opettajalle, jonka tunnilta olet 
pois.   

https://peda.net/id/39d8217effd
https://peda.net/id/0f964290cfd


- 25-ryhmien OP01- opintojakson opotunnit alkavat. Opotunti pidetään kunkin 
ohjausryhmän omassa kotiluokassa. 
o Ma 18.8. klo 11:30–12:00 25a, 25b, 25g 
o Ti 19.8. klo 11:30–12:00 25c, 25d, 25e 
o To 21.8. klo 11:30–12:00 25f ja 25h 

- 25-ryhmien vanhempainilta pidetään lukiolla ke 27.8. klo 18:00 alkaen. Opiskelijoille 
jaetaan paperinen kutsu vanhempainiltaan ryhmänohjauksessa (kts. liite 1).  

- ke 30.8. klo 18:00 alkaen. Opiskelijoille jaetaan paperinen kutsu vanhempainiltaan 
ryhmänohjauksessa (kts. liite 1).  

- Tutor-tapaamiset 1. periodin ajan perjantaisin ensimmäisellä välkällä klo 9:25–9:40 
ryhmän omassa kotiluokassa. 

- Syksyn preleihin ja ylioppilaskirjoituksiin liittyen aikataulut ja tarkempaa infoa löytyy 
kotisivuilta: https://peda.net/rauma/rauman-lukio/ylioppilastutkinto 

- Preleihin pitää ilmoittautua 23.8. mennessä, jos et ole turbo-opintojaksolla! Ks. 
edeltävä linkki. 

- Syksyn ylioppilaskirjoituksiin liittyen: 

- Syksyn yo-kirjoituksiin osallistumisoikeus on oltava valmis 27.8. mennessä. 
 

- Abi-infot järjestetään auditoriossa kahdessa erässä seuraavasti: 
o ke 3.9. klo 8:10 -> 23a, 23b, 23c, 23d, 23e ja muut 
o to 4.9. klo 8:10 -> 23f, 23g, 23h, 22a, 22b, 22c 

 

- Preliminäärikokeet järjestään lukiossamme 3.9.–8.9. ja tarkemmat aikataulut löytyvät 
kotisivuilta kohdasta ylioppilastutkinto. Jos et ole turbo-opintojaksolla ja haluat preliin, 
ilmoittaudu apulaisrehtorille viimeistään 22.8. perjantaina. 

- Syksyllä valmistuvien itsenäiset suoritukset sovittava ke 17.9. mennessä.
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https://peda.net/rauma/rauman-lukio/ylioppilastutkinto


LIITE 1 

 

 



LIITE 2 

Ennen turvallisuuskävelyohjeita RO käy ryhmänsä kanssa luokassa läpi yleisiä asioita poistumisesta ja 

sisällesuojautumisesta: 

- tiedotetaan, että molempia tullaan harjoittelemaan lähiaikoina 

- poistumisessa varaudutaan esim. tulipaloon rakennuksessa 

- poistumistilanteessa tärkeintä kuunnella keskusradiosta kerrottavia sekä opettajan antamia ohjeita 

- poistumistilanteessa yritetään pysyä oman opetusryhmän mukana ja kokoonnutaan oman sen het-

kisen tunnin opettajan luokse kokoontumispaikalla (ei ryhmänohjaajan!) 

- sisällesuojautumisharjoituksessa varaudutaan esim. tilanteeseen, jossa rakennuksessa olisi vaaralli-

nen henkilö tai olisi kaasuvaara 

 

Turvallisuuskävely Rauman Lyseon lukio (päivitetty 09/24) 
 

Turvallisuuskävely aloitetaan oman kotiluokan edestä – mahdollisen ruuhkan välttämiseksi 

 Kävelyn varrella huomioidaan kaikki sammutusvälineet ja poistumistiemerkinnät. Jokainen ryhmä kulkee 

samaan suuntaan. Näin ehkäistään suurimmat ruuhkautumiset. 

 Kulje ryhmäsi kanssa alla olevassa järjestyksessä oman kotiluokan kohdalta:  

A-osa: 

3. kerros:  

Poistumistiet eli rappukäytävät sijaitsevat käytävän molemmissa päissä. 

 Siirry rautatiepäässä olevaan kapeaan rappukäytävään (A1). 

 Laskeudu rappusia 2. kerrokseen.  

2. kerros: 

Kulje 2. kerroksen käytävää kohti Urheilukatua (ison porraskäytävän suuntaan). 

 Alimmat kerrokset:  

Laskeudu isoja portaita oikeata reunaa ala-aulaan saakka. 

 Huomioi aulassa poistumistiet: pääovet Urheilukadulle (A4) ja pihalle (A3). Huomaa, että aulasta on käynti 

hallintokäytävään ja oleskeluaulaan. Huomioi lisäksi defibrillaattorin sijainti. 

Nouse isojen rappujen oikeata reunaa 1. kerrokseen ja kävele kohti ruokalaa. 

 Laskeudu puoli kerrosta A2-rappuja pitkin pihalle. 

 Piha-alue: Huomioi moottoriajoneuvojen ajosuunta pihalla. Muistuta, että koulun ympärillä olevat 

risteykset ovat ruuhkaisia aamulla ja koulupäivän päätyttyä – ja niissä on oltava erityisen varovainen. 

Huomioi myös kielletty ajosuunta Raumanmeren kadun suuntaan. 



Käy ryhmäsi kanssa katsomassa, missä sijaitsee kokoontumispaikka, jos rakennus joudutaan tyhjentämään.  

 Mene sisään A1-ovesta.  

Laskeudu 0-kerrokseen. 

 0-kerros (A- ja B-osa):  

•Havainnoi, että 0-kerroksesta on poistumistie luiskan päässä. Kyseinen ovi ei ole opiskelijoiden käytössä 

kuin vain hätätilanteissa (jolloin toimii varapoistumistienä). 

 Käytävän vasemmalla puolella on vahtimestarin tila sekä kemian varasto- ja luokkatiloja. 

 Kävele käytävää musiikkiluokkaa kohti ja havainnoi A2-rappukäytävä (ruokalan eteen vievä), josta on 

ulospääsy pihalle. 

 Jatka A-käytävän päähän saakka ja käänny B-osan käytävälle. 

 Kulje sen loppuun kohti C-osaa. 

 C-osa:  

Nouse puoli kerrosta ylöspäin C-osan katutasolle – ei ulos.  

Havainnoidaan molemmat uloskäynnit (Urheilukadulle ja lukion pihalle).  

 Jatka C-osan rappuja ylöspäin. 

 Huomioi heti 1. kerroksessa B-siiven opiskelijoiden oleskeluaula ja hallintosiipi (voi osoittaa lasiovesta ja 

pyytää kaikkia kurkkaamaan sisään).  

Jatka rappuja toiseen kerrokseen ja mene B-käytävään, jolla sijaitsevat suurluokka ja auditorio.  

 Kävele suurluokan ohi ja auditorion ovesta sisään (ellei tuntia käytössä; silloin kierrä pääportaikon kautta 

ylös).  

 Nouse auditorion rappusia ylös saakka ja mene pääportaikkoon yläovesta.  

Jatka 3. kerrokseen.  

Jos kävely on alkanut muualta kuin 3. kerroksesta, jatka kävelyä kohdasta A-osa, 3. kerros eteenpäin, 

kunnes saavut oman ryhmäsi reitin alkuun.  

Kierroksen lopetus: Kierros päättyy paikkaan, josta se on alkanut. 

 

 

 

 


